

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de no oposición a una concentración notificada — (Asunto COMP/M.3392 — WestLB/Klöckner)**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 170 de 30 de junio de 2004)

(2004/C 186/03)

En la página 2, en el primer párrafo, en la tercera línea:

*en lugar de:* «El texto íntegro de la Decisión solamente está disponible en inglés y se hará público una vez suprimidos los secretos comerciales que pueda contener.»,

*léase:* «El texto íntegro de la Decisión solamente está disponible en alemán y se hará público una vez suprimidos los secretos comerciales que pueda contener.».

---

**Corrección de errores del Dictamen del Banco Central Europeo, de 16 de abril de 2004, solicitado por el Consejo de la Unión Europea, acerca de una propuesta de Reglamento del Consejo sobre medallas y fichas similares a monedas en euros [COM(2004) 39 final]**

(CON/2004/13)

(2004/C 186/04)

(Diario Oficial de la Unión Europea C 134 de 12 de mayo de 2004)

En la página 11, en la tercera línea del apartado 3:

*en lugar de:* «[...] y el símbolo euro (I) en objetos metálicos [...],»

*debe decir:* «[...] y el símbolo euro (€) en objetos metálicos [...].»

---